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Leia: 

Quem é quem?


Você sabe diferenciar uma planária de uma lesma? A tarefa não é fácil porque são animais com características bem parecidas. Por exemplo: os dois produzem muco – por isso são úmidos – e deslizam sobre sua própria gosma. A lesma tem a “pele” (epiderme) fina e rugosa, o corpo robusto, geralmente cilíndrico, e um par de tentáculos na cabeça. A planária terrestre tem a epiderme completamente lisa, o corpo achado e a cabeça sem tentáculos. 

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_227.pdf>. (Com corte).

Questão 1 – Sublinhe o adjunto adnominal a seguir:
“A tarefa não é fácil [...]”

Questão 2 – O adjunto adnominal sublinhado acima foi expresso por:
(     ) um artigo. 

(     ) um adjetivo. 

(     ) um pronome. 

Questão 3 – Releia:
“[...] e deslizam sobre sua própria gosma.”
O vocábulo destacado tem a função sintática de adjunto adnominal, pois:

(     ) explica um substantivo. 

(     ) determina um substantivo. 

(     ) complementa um substantivo. 

Questão 4 – No trecho “[...] e um par de tentáculos [...]”, há um adjunto adnominal. Aponte-o:
(     ) “e”.

(     ) “um”.

(     ) “de”.

Questão 5 – Na passagem “[...] e a cabeça sem tentáculos.”, a locução funciona como adjunto adnominal, visto que é:

(     ) adjetiva.

(     ) adverbial. 

(     ) prepositiva. 
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